NEWS RELEASE

2018年12月28日

各位

株式会社北都銀行

株式会社山田エスクロー信託との相続関連業務に関する業務提携について

株式会社北都銀行(頭取 斉藤永吉)は、株式会社山田エスクロー信託(本社:横浜市西区/代表取締役 社長 篠笛弘一)と「遺言信託業務」「遺産整理業務」などの相続関連業務に関する業務提携契約を締結し、 2019年1月4日(金)より業務を開始いたしますので、お知らせいたします。

相続業務に豊富な経験・専門性を有する株式会社山田エスクロー信託との業務提携により、高齢化社会の進展を背景に拡大する様々な資産承継ニーズに対し、より高度なサービス提供が可能になるものです。

弊行は、今後も多様化するお客さまのニーズにお応えすべく、より良いサービスの提供に努めてまいります。

記

- 1. 業務提携先 株式会社山田エスクロー信託
- 2. 業務取扱開始日 2019年1月4日(金)
- 3. 取扱業務
- (1) 遺言信託業務

遺言に関するご相談、遺言書の作成助言および保管、遺言の執行を一括してお引き受けする業務

(2) 遺産整理業務

遺産分割手続等(財産の調査、財産目録の作成、遺産分割協議書による遺産分割手続きの実行等)を相続人に代わってお引き受けし、遺産分割協議書の作成に必要な知識情報・参考案の提示や相続人の意見が一致した場合の文書化への協力等の支援を行う業務

4. 取扱店舗

全営業店(あきたびじん支店を除く)

以上

【株式会社山田エスクロー信託の概要】

商号	株式会社山田エスクロー信託
代表者	代表取締役社長 篠笛 弘一
本社所在地	横浜市西区北幸一丁目 11 番 15 号 横浜 ST ビル 15 階
資本金	2 億円
事業内容	管理型信託業務<関東財務局長(信5)第3号>

《本件に関する問い合わせ先》 営業推進部事業承継支援グループ(担当:柏谷)

TEL: 018-837-1823



